

I. INVESTICE (dokončíme)

3 Základní škola Husitská

Základní škola Husitská byla postavena na sklonku minulého režimu v roce 1986. Jedná se o typizovaný panelový objekt, který není příliš vhodný do podhorských podmínek. Energetické ztráty se v té době neřešily a kvalita materiálů měla relativně nízkou úroveň, což se poměrně brzo projeвило na velkém opotřebení některých částí stavby. Přesto škola dokázala vždy udržet vysokou úroveň výuky, za což musíme poděkovat hlavně kvalitnímu pedagogickému sboru.

Základní
škola
Husitská



Náklady: 16,1 mil. Kč
(z toho dotace 14,5 mil. Kč – 90 %)

Termín dokončení:
červen 2019

Snahou města je postupně napravit tento stav, a tak v posledních deseti letech do stavby školy investuje. Podařilo se už zateplit střechy a opravit fasády včetně výměny všech oken. Jednoznačně největší akcí byla výstavba nové tělocvičny. I letos o prázdninách se například za necelé dva milióny upravovalo přízemí hlavní budovy, kde se zejména zrušily původní klecové šatny, které nahradily standardní skříňky.

Pořád je však na škole co dělat a proto jsme velmi rádi, že se podařilo získat další významnou dotaci na zlepšení jejího zázemí pro výuku. V rámci Integrovaného regionálního operačního programu zaměřeného na infrastrukturu základních škol se podařilo uspět s projektem „Výbudování odborných učeben a zajištění bezbariérovosti ZŠ Nová Paka Husitská“, kdy velkou měrou k tomuto přispěl svým aktivním a iniciativním přístupem ředitel školy Mgr. Zdeněk Burkert. Cílem projektu je rekonstrukce učeben a pořízení vybavení pro cizí jazyky, technické, řemeslné obory a digitální technologie.

Jazyková učebna a učebna digitálních technologií vzniknou v prvním patře hlavní budovy v místě auly. Prostor však bude velmi flexibilní, a bude ho tak možné alternativně využívat i k dosavadním aktivitám či pro prezentace žákovských prací, promítání nebo odborné přednášky. Tento multifunkční prostor bude vybaven audio a video technikou, pódiovou technikou, akustickými úpravami, speciálním osvětlením, dále vzduchotechnikou kvůli kvalitnímu odvětrávání počítačové učebny, ale samozřejmě i pro případ spojení učeben v jeden sál. Učebna dílen vznikne spojením tří menších místností v přízemí menšího pavilonu u tělocvičny. Ta bude zaměřena také na moderní trendy včetně 3D tisku.

V rámci projektu bude vybudován v západním štítu budovy nový vnější výtah spojující jednotlivá podlaží školy, který zajistí celkový bezbariérový přístup do prostor školy. Dále bude pořízen „schodolez“, který zajistí bezbariérový přístup z hlavní budovy k dílnám. V rámci projektu budou provedeny i venkovní úpravy, bude doplněna zeleň a vytvořena odpočinková zóna.

Celkově se nejedná o žádné drobné, předpokládané náklady jsou přes šestnáct miliónů. Určitě to ještě nebude úplně jednoduché, s ohledem na velmi dlouhé rozhodování (1 rok a 4 měsíce) poskytovatele (Ministerstvo pro místní rozvoj) nám na realizaci zbývá jen devět měsíců. Akci proto budeme muset realizovat za provozu. Máme však dost zkušeností a schopností, abychom to zvládli.



 **základní
škola**
Husitská, Nová Paka